

東方國際日本語学校

校长：東方惠子 (韩棣)

東方國際日本語学校 <http://www.dongfanghuizi.com/>

東方中国語学院 eicdongfang@gmail.com

尊敬的各位负责同志；

请允许我向您推荐全日本唯一的一所我们中国人经营的日本語学校“**東方國際日本語学校**”。

日本与中国是邻国、自然环境优雅，平均生活水平高于我们国内，现在，每年都有大约12万左右的中国留学生前来日本留学。日本政府今年制订了留学生完成学业后包毕业分配的新制度，完成学业后，留学生100%进入日本企业工作，或独立创业。我们**東方國際日本語学校**就是进入大学的基石，只要符合大学要求我们都会100%的把他们送进大学，为他们的未来做到前程无忧。

来日本留学要经过日本語学校学习日语后升入日本各大学或专修学校学习→毕业后直接由政府安排到日本公司工作，也可或独立创业，对于家境困难的学生，我学校可帮助介绍工作减轻家庭负担顺利完成学业。

我学校的特色就是采用中国人管理日本人教学的方法进行教学，这样会使刚到日本学习的学生减轻语言上的障碍及生活上的不适。比起完全日化管理要人性的多。会给学生带来温馨轻松地感觉。

我校是通过日本国法务省严格审查 ,经过日本国文部省批准正式备案并列入日本国家教育序列的正式日本語学校。该学校由日本法务省入国管理局直接监管，经营者是日籍的东方惠子院长 (中国人) 从教25年，是位教育经验极其丰

富的教育者。东方校长是早期留学日本，经历了留学→就职→ 创业阶段，深知日本社会现状和中日差别，更能深刻理解来日留学生的心理状况和个人需求。会更加体贴地照顾好每一位学生的生活，使他们安心学习早日成才。这是一所让家长们放心的自己的学校，这一点是其他语言学校不具备的。

1、 熊本市地处日本九州的中心，风光秀丽，气候宜人，是九州地区第二大城市。

東方國際日本語学校位于熊本市中心的文化区，生活，学习，打工都十分便利。

2、 熊本市人口 734,294人 是日本的中等城市。物价与其他城市相比最便宜。

3、熊本市临时工日工资约合人民币400元左右（当日领取工资制）日语能力越好工资越高

学校课程从早上8：40～12：10，下午开始时间由学生自己支配，周六，周日休息。

4， 本校的姊妹校“東方中国語学院”东方中国语学院的学员都是日本人，他们已具备很好的中文功底和新来的中国学生会有一个很好的文化交流活动与互动，有可为来本校的留学生提供无偿地各项帮助。每个留学生来日后都由学校介绍一名会讲中文的日本朋友帮助他们成为他的好友，这在课外语言能力提升上会有一个飞跃，会大大缩短口语和学习语言的时间，会为升学、工作打下良好的语言基础。

5、東方國際日本語学校校长毕业于中国东北师范大学、熊本国立大学，精通中，日文。具有丰富的教学经验，她会像父母一样照顾好你们的生活与学习，为你们升学，就职，及打工着想提供最大的爱护与支持，为您的成长奉献自己的爱心是校长的最大心愿。

6，東方國際日本語学校的法律顾问是工作，日籍的奥田先生，他负责本校留

学生在日期间事宜，可办理毕业后的升学签证，就职签证，亲属来日签证等同时会为在校生提供法律方面的咨询和服务。

7, 由于日本政府支持力度加大，颁布留学生毕业包分配制度，各院校各企业开始了迎接留学生的与毕业生的准备工作，由于政府的政策实施，会汉语和日语的留学人员备受采用。可以说供不应求，因此留学毕业后达到了前程无忧的境地。收入稳定回报父母也是我们所期待的。

留学本身就是一条获得人生幸福的便捷之路。

東方國際日本語学校

校长：東方惠子（韩棣）

不明之处请查阅本校网站

<http://www.dongfanghuizi.com/>

eicdongfang@gmail.com